
Ata da Reunião de 13 de maio de 2022

ATA DA 144ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia 13 de
maio de 2022, com início às 14h03 por videoconferência, utilizando a plataforma Google
Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia, com a presença do
vice-presidente Prof. Ricardo Dahab; dos membros titulares, Prof. Breno Bernard Nicolau de
França (IC), Prof. Christian Esteve Rothenberg (FEEC), Prof. Luis Geraldo Pedroso Meloni
(FEEC), Prof. Marco Aurélio Amaral Henriques (FEEC), Prof. Matheus Souza (FEEC), Prof.
Pedro Peixoto Ferreira (IFCH), Prof. Rogério Custódio (IQ), Prof. Sandro Rigo (IC), Sr.
Everaldo Pinheiro (DGRH), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC), Sr. Paulo Eduardo
Fávero (DAC), Sr. Sérgio Alves dos Santos (DGA), Fabiano Mucillo (IFGW) e Prof. Paulo
José da Silva e Silva (PRP); dos membros suplentes, Prof. Luiz Fernando Bittencourt (IC),
Sra. Andressa Cristiani Piconi (SIARQ), Sra. Daniela Feijó Simões (SBU) e Sr. Paulo Sérgio
de Moraes (CCUEC). Compareceram como convidados: Prof. Arthur João Catto (IC/
Instituto Eldorado), Prof. José Antonio Roversi (IFGW), Sra. Silviane Duarte Rodrigues
(Comitê Gestor de Proteção de Dados), Sr. Eduardo Trettel (CCUEC), Sr. Luis Roberto
Ribeiro da Silva (CCUEC), Sr. Adauto Bezerra Delgado Filho (CITIC), Sr. Marco Antonio
Pacheco Júnior (CITIC) e Sr. Newton Almeida Prado Júnior (DGA). Seguindo a ordem da
pauta, a Profa. Islene justificou a ausência dos membros titulares, Sra. Janaína Andiara dos
Santos e Sra. Valéria dos Santos Gouveia Martins; dos membros suplentes, Prof. Benilton
de Sá Carvalho, Prof. Eduardo Galembeck, Eliel Gonçalves e Ronie Ramos de Oliveira e da
convidada, Sra. Cleusa Milani. Passou para a ata da reunião ordinária de 08 de abril de
2022 que, não havendo manifestação, foi colocada em votação e aprovada com quatro
abstenções. Passando para a ORDEM DO DIA, a Profa. Islene apresentou o item 3.1 que
tratava da criação do domínio grus.unicamp.br. Não havendo manifestações, o item foi
colocado para votação e aprovado por unanimidade. No item 3.2, que tratava da alteração
do calendário de reuniões ordinárias do ConTIC de julho de 2022, a Profa. Islene fez os
esclarecimentos e acrescentou a mudança da data da reunião de junho, fazendo as devidas
justificativas. O Prof. Marco Aurélio manifestou que sua decisão de voto seria diferente
para cada mês, de modo que foram divididas em 2 votações. Foi colocada em votação a
proposta de alteração da reunião de junho, e aprovada com um voto contrário. Em seguida
foi colocada em votação a proposta de alteração da reunião de julho, e aprovada por
unanimidade. Finalizada a Ordem do Dia, a Profa. Islene iniciou o EXPEDIENTE, passando
a palavra para o Sr. Eduardo Trettel, que fez uma apresentação sobre a proposta de
atualização tecnológica do Backbone Unicamp. Explanou sobre a visão geral do backbone,
as limitações da solução atual e as motivações para a atualização tecnológica, apontou as
propostas para atualização, planejamento da implantação, estimativa de investimentos e
fez a conclusão. Após colocações de alguns membros, a Profa. Islene passou para os
INFORMES, que foi iniciado pelo CCUEC com uma apresentação do Sr. Trettel, que falou a
respeito do estudo preliminar sobre as melhorias na conectividade Internet dos campi
externos. Após discussões, e passando para aos informes da CITIC, o Prof. Dahab falou
sobre a criação de três comitês consultivos (Administração Central; Unidades de Ensino e
Pesquisa, Núcleos e Centros de Pesquisa; e, Unidades da área da Saúde) de Tecnologia da
Informação e Comunicação, que tem como premissa se articular com a gestão da CITIC a
fim de promover a coordenação integrada das demandas, projetos e ações de TIC da
Unicamp. O Sr. Adauto fez algumas considerações, complementando sobre a forma de
atuação e objetivos dos referidos comitês. Findados os comentários, o Prof. Dahab falou
sobre o PATC 2022, apresentando o cenário e a metodologia de análise das demandas, os
passos do processo, o agrupamento dos equipamentos e as próximas ações. A Profa.
Islene passou a palavra ao Sr. Adauto, que fez uma breve explanação através de uma
apresentação sobre os levantamentos, estudos e ações da Unicamp no tocante ao trabalho
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remoto. Não houve informes de inscritos da Gestão de Sistemas Administrativos - DGA,
Gestão de Sistemas de Recursos Humanos – DGRH, da Gestão de Sistemas Acadêmicos -
DAC, da Gestão de Sistemas de Bibliotecas – SBU, da Gestão de Sistemas da Área da
Saúde – DEAS e da Gestão de Sistemas de Arquivos – SIARQ. Não havendo novas
manifestações, a Profa. Islene encerrou a reunião às 16h41, da qual eu, Fabiana dos
Santos Toledo, lavrei e redigi a presente Ata.
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